

2016年4月21日 星期四 编辑:谢明芮 电话:18239564319



·J·记者成长的摇篮

电话: 0395-3134517 邮箱: lhbxjzt@163.com



采访"十佳明星百优小记者"

刘朔延:参加户外活动很开心

□文/图 见习记者 尹晓玉

刘朔延是受降路小学3年级的 一名男孩,今年10岁,参加漯河 日报社小记者团一年时间了。个性 开朗、喜欢户外活动的刘朔延对小 记者团的活动非常喜欢。

"现在的孩子不仅在校学习任 务紧,周末也闲不住,在参加小记 者团以前, 我儿子周末报的有英语 班、作文班、围棋班。去年,他回 来跟我说班里好多同学都参加了漯 河日报社办的小记者团了, 他本来 就喜欢户外活动,也喜欢结交朋



友,虽然周末很忙,但我看他很想 参加的样子,就给他报了名。"刘 朔延的妈妈赵艳丽告诉记者。一年 来,刘朔延在小记者团参加过做披

萨、包饺子等锻炼动手能力的活 动,也参加过一些锻炼智力的竞猜 活动、户外采摘等活动。参加完小 记者团的活动,孩子总是很开心地 跟家人讲他的见闻、经历。"我能明 显感觉出来,参加了小记者团后, 儿子的自理能力变得更强了,写作 业不用总是跟在他后面催促了, 时 间观念也强了。"赵艳丽说。

"我最喜欢和小朋友出去玩, 所以一直想参加小记者团举办的到 外地去的拓展活动,我希望很快能 参加一次这样的活动。"刘朔延告

李梓萌: 做事情更有条理了

□文/图 见习记者 尹晓玉

今年9岁的李梓萌是郾城区实 验小学3年级的一名女孩,个性活 泼可爱,多才多艺,是个人见人爱 的小姑娘。李梓萌在漯河日报社小 记者团一年多了,她非常喜欢很多 小朋友一起游玩、采访的活动。

"我周六报的有绘画、舞蹈等 培训班,一点时间都没有。但是, 小记者团的活动一般都是周六举 办的, 所以我错过了很多喜欢的活 动,觉得挺遗憾的。希望以后小记 者团周日也能多举办活动。"李梓 萌告诉记者。



"我女儿学习成绩还可以,在 班里处于中上等。这孩子性格挺好 的,活泼开朗,跟同学、老师都相 处地很好。当初,她回来跟我说想 参加漯河日报社办的小记者团时, 我就怕她忙不过来,但看她很想

去,就给她报了名。这一年多时间,孩子参加了一些户外活动,比 如摘猕猴桃、学做披萨、到跳瘙市 场卖东西等活动,没想到对她的影响还是很大的。"李梓萌的妈妈胡 艳告诉记者。她还说,感觉女儿更 懂事了,做事情也更讲究方法了, 现在还当了老师的小助手。

"这孩子作文写得也可以,但 是因为我缺乏耐心的缘故, 总是觉 得麻烦,很少给她投稿。以后,她 参加完活动回来写的文章, 我会抽 时间帮她辅导一下,选出来一些好 的作品投稿,希望能多给孩子一些 鼓励。"胡艳说。

\\ 🧶 漯河日报社

小记者团正在招募中



漯河日报社小记者团由漯 河日报社和漯河市教育局联合 成立的社会公益性团体,每年 通过200多场次丰富多彩的活 动,开阔了学生视野,拓展了 思维,强化了写作能力,接触 各行各业的精英人士,锻炼了 与人交往的能力,综合素质得 到了全面的提升。

小记者待遇: 200元年费成 为小记者即可享受超值回报。

- 1. 赠送全年《漯河日报· 小记者周刊》一份。
- 2. 赠送小记者采访证、采 访包、采访帽等装备一套。
- 3. 免费参加报社组织的采 访、采风及社会实践活动。
 - 4. 可发表作文、绘画、书

法、摄影、剪纸等作品(有稿

- 5. 可参加"十佳小记者" "优秀小记者"评选活动。
- 6. 可享受免费或优惠待遇 参观我省、我市景区景点。 7. 可成本价参加暑期特色
- 夏令营活动。 8. 到漯河日报小记者合作 培训学校学习,学费优惠,到

合作商家消费享受会员折扣。 招募对象: 身体健康、热 爱生活,能积极参加活动的小 学一年级及以上在校中学生。

报名咨询电话: 3134517 13938021037 (徐老师)

报名地址: 淞江新区新闻 大厦601室漯河日报社小记者部

全城寻找最美重真等的

2016年漯河日报社预备小记者

首届"笑脸大咖秀"启动 欢迎企业前来赞助冠名

想想自己的宝贝,他们脸上是否每天都挂着嘴 角上扬30°的微笑?想让你的宝贝成为"笑脸大咖" 吗? 那就赶快报名参加漯河日报举办的2016年漯河 日报预备小记者首届"笑脸大咖秀"吧。同时,也欢迎 企业前来为这个传播正能量的活动赞助冠名,让宝贝 们留住童年最美好的记忆,留住最独一无二的笑脸。



38号贺贺

漯河日报社即日起向全市征集2~6岁宝贝笑脸照片, 通过微信好友海选投票,选取票数最高的前10名,成为2016 年漯河日报预备小记者"笑脸大咖"! 随后还将评选"搞怪笑 脸奖"、"天然萌微笑奖"、"甜美笑容奖"各5名,由微信大众

宝贝的照片可以是半身照,最好是人头像,以正面、近 身、笑脸为佳;照片画面要生动活泼、色彩鲜艳,并且为近期 拍摄。爸爸妈妈可不要忘了为孩子加上100字以内的自我

全市的宝贝怎样参与活动呢? 漯河日报社工作人员告 诉记者,参与活动很简单,只需两步。第一步,请爸爸妈妈关

注"漯河日报小记者团"官方微 信公众平台。只要在微信公众 号中搜索"漯河日报小记者团" 点击关注就行了。第二步,将宝 贝照片+100字以内的简要介绍+宝贝姓名+联系方式,发送 到"漯河日报小记者团"官方公众平台。收到小编回复信息, 就是报名成功啦!

37号张涵

这次活动将通过微信投票,按最后综合投票数得票多 的顺序排名。得票前50位的宝贝,进入前10名争夺(前10 得主即"笑脸大咖"诞生)! 随后,从剩余的40名宝宝中同 样以得票率决出"搞怪笑脸奖"、"天然萌笑奖"、"甜美笑容 奖"各5名。

被评为"笑脸大咖"的宝贝将获得价值2000元的奖品, 获得"搞怪笑脸奖"、"天然萌笑奖"、"甜美笑容奖"的宝贝将 获得价值1000元的奖品。获奖宝贝的笑脸都将在《漯河晚 报》上进行展示,再经过评选并制作成2017年台历宝贝。

同时,欢迎儿童摄影类、童装类、幼儿特长培训类、房产、 汽车、女士护养类、女士服装类、餐饮、文化行业等相关企业 前来冠名。







